
CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de Sào Paulo - 

ATA DA TRIGESIMA PRIMEIRA SESSAO ORDINARIA, DA 
QUARTA SESSAO LEGISLATIVA, DA DECIMA TERCEIRA 
LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos 
dezoito dias do més de outubro do ano de dois mil e dezesseis, as nove 
horas, na Sala das Sessôes deste Orgão Legislativo, sob a Presidéncia do 
Vereador Julio Cesar Portela, e secretariada pela Vereadora Camila Godói 
da Silva, P Secretária, realizou-se a Trigésima Primeira Sessão Primeira 
Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Terceira Legislatura da 
Câmara Municipal de Itapevi, do Estado de São Paulo. 0 senhor Presidente, 
Julio Cesar Portela, solicitou aos nobres vereadores que registrassem 
presenca. Não havendo nümero regimental, a sessão foi suspensa por quinze 
minutos. Retomados os trabaihos, o senhor Presidente solicitou aos nobres 
vereadores que registrassem presença. Havendo nümero regimental, foi 
instalada a presente Sessão Ordinária. Estiveram presentes os seguintes 
Vereadores: Adriano Camargo Antonio, Akdenis Mohamad Kourani, 
Alexandre dos Santos Rodrigues, Anderson Cavanha, Antonio Carlos de 
Paulo, Camila Godói da Silva, Claudio Andre Carvaiho Almeida Lopes, 
Claudio Dutra Barros, Eduardo Sanches Casagrande, Erondina Ferreira 
Godoy, macia Maria Nunes dos Santos, Ivonildo Andrade da Hora, Jose 
Lemes Jorge, Julio Cesar Portela, Luciano de Oliveira Farias, Paulo 
Rogiério de Almeida, Roberto Borges de Miranda. 0 senhor Presidente 
solicitou A l Secretária, vereadora Camila Godói da Silva que fizesse a 
leitura de urn trecho bIblico. 0 senhor Presidente solicitou a ia  Secretária 
que efetuasse a leitura das Atas que se encontram em pauta, que desde já se 
consideram aprovadas, independente de votacão, salvo observacão de 
algum vereador. Ata da 30  Sessão Ordinária do dia 11/10/2016.0 senhor 
Presidente solicitou d P Secretária que fizesse a leitura das justificativas de 
ausência constantes na pauta. Foram lidas as justificativas de ausência dos 
vereadores Eduardo Sanches Casagrande, Luciano de Oliveira Farias, 
Alexandre dos Santos Rodrigues, Camila Godói da Silva e macia Maria 
Nunes dos Santos ocorrido na sessão ordinária do dia 11/10/2016. 0 senhor 
Presidente submeteu as justificativas em apreciacão do Plenário. Houve 
concordância de todos os vereadores. APROVADO. 0 senhor Presidente 
solicitou a 	Secretária que fizesse a leitura dos projetos em pauta, que 
serão encaminhados as Comissôes. As Comissôes: Projeto de Lei no  
066/2016 - do Legislativo: Institui o "Programa Remédio em Casa" no 
municIpio de Itapevi e dá e dá outras providências. 0 senhor Presidente 
solicitou a P Secretária que fizesse a leitura das correspondências em pauta. 
OfIcios Diversos: Processo Administrativo no  168/2016; Oficio no 
1423/2016 - SNIJ. 0 senhor Presidente solicitou a ia  Secretária que fizesse 
a leitura dos requerimentos em pauta. Req. 179 autor Alexandre dos Santos 
Rodrigues: Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Saiide, aos cuidados 
do Sr. Paulo Rogiério de Almeida, informaçôes sobre a possibilidade de 
implantação de podólogos para atendimento nas UBS. APROVADO. Req. 
180 autor Alexandre dos Santos Rodrigues: Solicito informaçôes ao 
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Executivo junto a Secretaria de EducaçAo sobre o Programa "Eu escrevo, 
Tu escreve, no's mudamos". APROVADO. Req. 181 autor Alexandre dos 
Santos Rodrigues, subscrito pela vereadora Camila Godói da Silva: Solicito 
informaçôes ao Executivo junto a Secretaria de Meio Ambiente, aos 
cuidados do Sr. Evangelista Azevedo Limas, inforrnacOes sobre a instalacâo 
de lixeiras para reciclagem de pilhas, baterias e congéneres nas Escolas 
Municipais. APROVADO. Req. 182 autora macia Maria Nunes dos 
Santos: Solicito inforrnaçoes do executivo referente a limpeza do córrego e 
canalizaçäo bern como a pavimentacão do final da rua Balboa, Jardim 
Cruzeiro - Itapevi/SP, pedido esse feito via Indicação de n° 052/2015. 
APROVADO. Req. 183 autor Alexandre dos Santos Rodrigues, subscrito 
pela vereadora Camila Godói da Silva: Solicito ao Executivo junto a 
Secretaria de Infraestrutura e Servicos Urbanos, aos cuidados do Sr. 
Argemiro Tadeu, estudo sobre a possibilidade de doacâo de sobras de 
materiais de constmcão para pessoas carentes. APROVADO. Req. 184 
autores Alexandre dos Santos Rodrigues e Camila Godói da Silva: Solicito 
informaçôes do Executivo junto a Secretaria de Assistência Social e 
Cidadania, sobre a implantacào de feira noturna no rnunicípio. Usaram a 
palavra os vereadores Claudio Dutra Barros e Paulo Rogiério de Almeida. 
APROVADO. Req. 185 autor Alexandre dos Santos Rodrigues, subscrito 
pela vereadora Camila Godói da Silva: Solicito informaçôes do Executivo 
junto a Secretaria da Saüde aos cuidados do Sr. Paulo Rogiério de Almeida 
se está no cronograma da municipalidade a Construco de uma Unidade 
Básica de Saiide no Jardim Vitápolis. APROVADO. Req. 186 autor 
Alexandre dos Santos Rodrigues, subscrito pela vereadora Camila Godói da 
Silva: Solicita informacão ao Executivo junto a Secretaria de Planejamento 
se ha possibilidade de instalaçöes de placas de identificacão de ruas e 
sinalizacâo de trânsito nas Ruas Aizira Rocha da Silva, Goianos, 
Paranaenses, Catarinenses, Rio Grandense, Cariocas, Sergipanos, Baianos, 
Paulista, Fluminense e nas Avenidas dos Bandeirantes, Brasileiros e Sul-
Americanos do Bairro Pq. Suburbano. Em Questâo de Ordem o vereador 
Claudio Dutra Barros declarou que este requerirnento está prescrito porque 
a solicitacäo já foi atendida. Usaram a palavra os vereadores Alexandre dos 
Santos Rodrigues, Camila Godói da Silva, Antonio Carlos de Paulo e 
Claudio Dutra Barros. APROVADO. Req. 187 autora macia Maria Nunes 
dos Santos: Solicito informaçôes do executivo referente ao pedido sobre a 
canalização do esgoto que corre a céu aberto, localizado na rua Nicósia na 
altura dos nümeros 225 e 235 no bairro Jardim Santa Rita - Itapevi/SP, 
pedido esse feito via Indicaçâo n° 03 4/20 15. APROVADO. Req. 188 autor 
Alexandre dos Santos Rodrigues, subscrito pela vereadora Camila Godói da 
Silva: Solicita informaçâo ao Executivo junto a Secretaria da Saüde e a 
Secretaria de Planejamento e Gestão se está no cronograrna da 
municipalidade a reforma da USF Parque Suburbano. APROVADO. Req. 
189 autor Alexandre dos Santos Rodrigues, subscrito pela vereadora Camila 
Godói da Silva: Solicita informacOes ao Executivo junto a Secretaria de 
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Planejamento e Gestão se ha estudos para reforma e instalacão de pontos de 
ônibus cobertos na Estrada da Cruz Grande - Jardim Tita - Itapevi. 
APROVADO. Req. 190 autora macia Maria Nunes dos Santos, subscrito 
pelo vereador Julio Cesar Portela: Solicito informaçôes do executivo junto 
a secretaria de transito e transporte municipal (DEMUTRAN) de Itapevi/SP 
se estudos para que seja instalado abrigos nos pontos de ônibus de toda a 
extensäo da rua Sabrina Maria Dores nos dois sentidos de direçäo no bairro 
Jardim Ambuitá - Itapevi / SP. APROVADO. Req. 191 autor Alexandre 
dos Santos Rodrigues, subscrito pela vereadora Camila Godói da Silva: 
Solicito informacôes do Executivo, junto a Secretaria de Educacão, aos 
cuidados da Sr. a  Lilian Braga Vieira, se está no cronograma da 
municipalidade a instalacão de urn playground no CEMEB Professora Alice 
Celestino Izabo Ramari. APROVADO. Req. 192 autor Alexandre dos 
Santos Rodrigues, subscrito pela vereadora Camila Godói da Silva: Solicita 
informaçOes ao Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos se ha estudos para instalacão de Pontos de ônibus coberto na 
Rodovia René Benedito Silva, KM 49- em frente a entrada do Bairro Jardim 
Monte Serrat. APROVADO. Req. 194 autora macia Maria Nunes dos 
Santos, subscrito pelo vereador Julio Cesar Portela: Solicito inforrnaçoes do 
executivo junto a Secretaria de Planejamento, se ha estudos de construcão 
de urn escadão em toda a extensäo da passagern ou viela que liga a rua Egito 
na altura do n° 132 ate a Av. Edir Ajala de Oliveira altura do n 1005 no 
Jardim Santa Rita - Itapevi/SP. APROVADO. Req. 195 autor Alexandre 
dos Santos Rodrigues, subscrito pela vereadora Camila Godói da Silva: 
Solicita informação ao Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, para que informe se ha estudos para a instalação de 
pontos de ônibus cobertos nas linhas do Parque Suburbano I e II. 0 senhor 
presidente solicitou aos senhores vereadores que registrassern presenca. 
Havendo nümero regimental, prosseguiu a discussão e votacâo do 
requerirnento 195. APROVADO. Req. 196 autor Alexandre dos Santos 
Rodrigues, subscrito pela vereadora Camila Godói da Silva: Solicita 
informaçao ao Executivo junto a Secretaria de Esportes e Lazer se ha 
possibilidade de instalacâo de uma Area de Lazer ao lado do piscinão no 
bairro Parque Suburbano. Registrou-se a presenca dos vereadores eleitos 
Jose Aparecido Ramos e Denis Lucas de Oliveira. Requerimento 
APROVADO. Req. 197 autor Alexandre dos Santos Rodrigues: Solicita 
informaçôes ao Executivo junto a Secretaria de Planejamento e GestAo e a 
Secretaria de Trânsito e Transporte se ha estudo viario junto a empresa Estre 
Aterro Sanitário para que os caminhOes de lixo e aterro utilizem a portaria 
da Empresa cito a Estrada da Pedreira em Ambuitá. APROVADO. Req. 
199 autor Alexandre dos Santos Rodrigues, subscrito pela vereadora Camila 
Godói da Silva: Solicito ao Executivo, para encaminhar a esta Casa de Leis, 
estudo que vise incluir a Viela localizada entre a Rua dos Goianos e a Rua 
Aizira Rocha da Silva, no "Programa Viela Minha Viela" para que haja a 
possibilidade de concretagem da mencionada. APROVADO. Req. 200 
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autores Camila Godói da Silva, Alexandre dos Santos Rodrigues: Solicito 
ao Executivo junto a Secretaria de Educacäo para que se faca urn estudo 
para instituir a Poiltica de Prevenção as Doencas Ocupacionais do Educador 
da Rede Municipal de Ensino. APROVADO. Req. 201 autor Alexandre 
dos Santos Rodrigues, subscrito pela vereadora Camila Godói da Silva: 
Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Governo e a Secretaria da 
muiher, para que seja criado no MunicIpio de Itapevi urn Programa de 
Capacitação a muiheres em situacão de vulnerabilidade econômica e social, 
e dá outras providências, APROVADO. Req. 202 autora macia Maria 
Nunes dos Santos: Solicito informaçOes do Executivo junto a Secretaria de 
Planejamento, se ha estudos para a construcâo de escadas em alvenaria em 
toda a extensão da Viela que liga a rua Santos a rua Brotas no Bairro de 
Amador Bueno Itapevi/SP. APROVADO. Req. 203 autor Alexandre dos 
Santos Rodrigues, subscrito pela vereadora Camila Godói da Silva: Solicito 
ao Executivo junto a Secretaria de Governo e a Secretaria de Meio 
Ambiente, para que se faca urn estudo no tocante a criação do Programa 
"Lixo Zero" no âmbito municipal, e dá outras providências. APROVADO. 
Req. 204 autor Alexandre dos Santos Rodrigues, subscrito pela vereadora 
Camila Godói da Silva: Solicito ao Executivo junto a Secretaria de 
Governo, Secretaria da Muiher e a Secretaria de Assistência Social e 
Cidadania, para que se faça urn estudo referente a criaçâo de urn abrigo para 
muiheres vItirnas de violência dornéstica e familiar, no municIpio de 
Itapevi. APROVADO. Req. 205 autor Alexandre dos Santos Rodrigues, 
subscrito pela vereadora Camila Godói da Silva: Solicito ao Executivo junto 
a Secretaria de Cultura, Juventude e Turismo, para que se faca urn estudo 
no tocante a criaçào do Programa Ernpreendedorisrno Cultural. 
APROVADO. Req. 206 autor Alexandre dos Santos Rodrigues: Solicito 
ao Executivo se ha estudo referente a implantacào de placas indicativas de 
vagas preferenciais corn mensagens educativas para pessoas corn 
deficiência fIsica nesta Municipalidade. APROVADO. Req. 207 autor Jose 
Lemes Jorge: Solicita inforrnacão do Executivo junto a Secretaria de 
Assistência Social e Cidadania, estudos para implantaçào de uma Area de 
Lazer (Academia ao ar livre, playground) na Praça da Rua dos Caramujos 
no Bairro da Chácara Santa Cecilia - Itapevi - SP. APROVADO. Req. 208 
autor Alexandre dos Santos Rodrigues: Solicito ao Executivo informacOes 
referentes a implantaçäo de Apareihos de Ultrassonografia no Pronto 
Socorro Central de Itapevi. APROVADO. Req. 209 autora macia Maria 
Nunes dos Santos: Solicito informacoes do executivo junto ao órgão 
competente se ha estudos sobre a instalaçao de postes de energia elétrica e 
iluminacão na parada de ônibus (Ponto) localizada na Rodovia Renê 
Benedito da Silva na altura do acesso para o Jardim Vila OlImpia no sentido 
Itapevi para São Roque e também no sentido São Roque para Itapevi neste 
municIpio. APROVADO. Req. 210 autor Alexandre dos Santos Rodrigues, 
subscrito pela vereadora Camila Godói da Silva: Solicito ao Executivo 
estudo sobre a possibilidade de implantar o Programa Especial de 
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Diagnóstico de Dislexia. APROVADO. Req. 211 autor Alexandre dos 
Santos Rodrigues: Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Seguranca, 
aos cuidados do Sr. Kieber Ferreira Maruxo, estudo que vise aumentar o 
niimero de guardas municipais atuantes nos postos da rede Municipal de 
Saüde. APROVADO. Req. 216 autora macia Maria Nunes dos Santos, 
Subscrito pelo Vereador Julio Cesar Portela: Solicito informacôes do 
executivo junto a Secretaria de transito e transporte (DEMUTRAN), se ha 
estudos para a instalação de abrigos nos pontos de ônibus em algumas 
paradas onde os mesmos se fazem ausentes, bern como rnanutencão e 
reforma dos abrigos já existentes em toda extensâo da Rodovia Renê 
Benedito da Silva no trecho que compreende da rotatória da COHAB ate o 
lirnite do rnunicIpio de Itapevi/SP corn São Roque/SP. APROVADO. Req. 
223 autora macia Maria Nunes dos Santos, subscrito pelo vereador Julio 
Cesar Portela: Solicito informaçOes do executivo junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Servicos Urbanos, se ha estudos para a construção de urn 
muro de arrimo no entroncamento das vias estrada Lagoa da Mangueira e 
estrada José Augusto Carmaneiro no bairro Chácaras Monte Serrat - 
Itapevi/SP. APROVADO. Req. 227 autora macia Maria Nunes dos Santos, 
subscrito pelo vereador Julio Cesar Portela: Solicito informaçôes do 
executivo junto a Secretaria de Planejamento, se ha estudos para que seja 
feito a pavimentação ou concretagem de toda a extensão da passagem (Rua 
de aproximadamente uns 30 metros de extensão) que liga as ruas Claro 
Camargo Ribeiro altura do n° 378 e a rua Bambina Amirabile Chaluppe 
altura do CEMEB Jornalista João Valério de Paula Neto no bairro de 
Amador Bueno Itapevi/SP. APROVADO. Req. 232 autora macia Maria 
Nunes dos Santos: Solicito informaçôes do executivo junto a Secretaria de 
Planejamento, se ha estudos para a pavimentação da estrada Ezequiel 
Antonio de Oliveira, estrada da Servidão e a estrada do Prado do trecho que 
vai de Amador Bueno ate o bairro do Sabiá - Itapevi/SP. 0 requerimento 
232 não foi votado por falta de quorum. Encerrado o Expediente, passou-se 
a Ordem do Dia. 0 senhor Presidente solicitou l Secretária que fizesse a 
leitura dos projetos em pauta. Projeto de Lei no 009/2016 - do Legislativo: 
DispOe sobre a criação do Dia da Troca de Livros" nas escolas da cidade de 
Itapevi. Votacão Nominal: Adriano Camargo Antonio—"sirn"; Akdenis 
Mohamad Kourani—"ausente"; Alexandre dos Santos Rodrigues— "sim"; 
Anderson Cavanha —"sim"; Antonio Carlos de Paulo —"sim"; Carnila Godói 
da Silva —"sim"; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes —"sirn"; Claudio 
Dutra Barros —"sim"; Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Erondina 
Ferreira Godoy --- "sim"; macia Maria Nunes dos Santos—"ausente"; Ivonildo 
Andrade da Hora—"sim"; Jose Lemes Jorge—"sim"; Julio Cesar Portela-
"Sim"; Luciano de Oliveira Farias—"sim"; Paulo Rogiério de Almeida-
"sim"; Roberto Borges de Miranda --- "sim". APROVADO corn 15 (quinze) 
votos favoráveis. Projeto de Lei Complementar no 002/2016 - do 
Legislativo: Altera o inciso II do art. 8°, da Lei Complernentar de n° 77 de 
15 de agosto de 2014. Usaram a palavra os vereadores Paulo Rogiério de 
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Almeida e Claudio Dutra Barros. Registrou-se a presenca do vereador eleito 
Eduardo Zampieri Petrucci. Votação Nominal: Adriano Camargo 
Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"sim"; Alexandre dos Santos 
Rodrigues --- "sim"; Anderson Cavanha —"sim"; Antonio Carlos de Paulo - 
"sirn"; Camila Godói da Silva —"sim"; Claudio Andre Carvaiho Almeida 
Lopes —"sirn"; Claudio Dutra Barros —"sim"; Eduardo Sanches 
Casagrande --- "sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sirn"; macia Maria Nunes 
dos Santos—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; Jose Lemes Jorge-
6f Sim"; Julio Cesar Portela—"sim"; Luciano de Oliveira Farias—"sim"; Paulo 
Rogiério de Alrneida—"sirn"; Roberto Borges de Miranda—"sirn". 
APROVADO corn 17 (dezessete) votos favoráveis. Projeto de Lei 
Complementar n° 005/2016 - do Executivo: Extingue o Fundo Municipal 
de Fomento as Procuradorias, criado pela Lei Complernentar n° 60, de 15 
de junho de 2011, e dá outras providências. A apreciacâo deste projeto foi 
adiada. Projeto de Lei n° 115/2015- do Legislativo: ALTERA 0 ARTIGO 
20  DA LEI No 1. 9621)  DE 14 DE SETEMBRO DE 2009, E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS. Usou a palavra o vereador Paulo Rogiério de Almeida. 
Votacão Nominal: Adriano Camargo Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad 
Kourani—"sim"; Alexandre dos Santos Rodrigues—"sim"; Anderson 
Cavanha —"sirn"; Antonio Carlos de Paulo —"sirn"; Camila Godói da Silva 
—"sim"; Claudio Andre Carvaiho Almeida Lopes —"sirn"; Claudio Dutra 
Barros —"sim"; Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Erondina Ferreira 
Godoy—"sirn"; macia Maria Nunes dos Santos—"sim"; Ivonildo Andrade da 
Hora—"sirn"; Jose Lemes Jorge—"sim"; Julio Cesar Portela—"sirn"; Luciano 
de Oliveira Farias—"sirn"; Paulo Rogiério de Almeida—"sim"; Roberto 
Borges de Miranda—"sim". APROVADO corn 17 (dezessete) votos 
favoráveis. Projeto de Lei no 110/2015- do Legislativo: Concede 
denominaço de Rua Anna Franca Machado Marques a atual Rua 11 (onze) 
no bairro Jardim Vale do Sol II. Votacão Nominal: Adriano Camargo 
Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"sim"; Alexandre dos Santos 
Rodrigues—"sim"; Anderson Cavanha —"sim"; Antonio Carlos de Paulo - 
"sirn"; Camila Godói da Silva —"sim"; Claudio Andre Carvaiho Almeida 
Lopes —"sirn"; Claudio Dutra Barros —"sim"; Eduardo Sanches 
Casagrande—"sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; macia Maria Nunes 
dos Santos—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; Jose Lemes Jorge- 
44 sim"; Julio Cesar Portela—"sim"; Luciano de Oliveira Farias—"sim"; Paulo 
Rogiério de Alrneida—"sirn"; Roberto Borges de Miranda—"sim". 
APROVADO corn 17 (dezessete) votos favoráveis. Projeto de Lei n° 
045/2016 - do Legislativo: Concede nome Rivaldavio Figueiredo de 
Souza, ao Posto de Saüde UBS do Jardim Rosemary e dd outras 
providéncias. A votaco deste projeto foi adiada, a pedido do autor. Projeto 
de Lei n° 046/2016 - do Legislativo: Dispôe sobre a Oficializacão do 
Prolongamento da Rua Joaquim Ferreira de Carvaiho, compreendido entre 
o trecho que vai de inicio na Rua Austral ate a confluência corn a Rua 
Genipapos, ora inominada, para Rua Joaquim Ferreira de Carvalho, no 
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Bairro do Jardirn Vitápolis, nesta Municipalidade. Votacão Nominal: 
Adriano Camargo Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"sim"; 
Alexandre dos Santos Rodrigues—"sim"; Anderson Cavanha —"sim"; 
Antonio Carlos de Paulo —"sim"; Camila Godói da Silva —"sim"; Claudio 
Andre Carvalho Almeida Lopes —"sim"; Claudio Dutra Barros —"sim"; 
Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; 
macia Maria Nunes dos Santos—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; 
Jose Lemes Jorge—"sim"; Julio Cesar Portela—"sim"; Luciano de Oliveira 
Farias—"sim"; Paulo Rogiério de Almeida—"sim"; Roberto Borges de 
Miranda—"sim". APROVADO corn 17 (dezessete) votos favoráveis. 
Projeto de Lei no 055/2016 - do Legislativo: Concede denorninacâo de 
Praca Geralda Cardoso Rodrigues a atual Praca Benedito Franco, localizada 
no bairro Bela Vista Baixa e dá outras providências. A apreciação deste 
projeto foi adiada. Projeto de Lei no 052/2016 - do Legislativo: Concede 
denominação de Rua Maria Aparecida de Freitas Gomes, a atual Rua 
Camberra, no Jardirn Alabama, municIpio de Itapevi e dá outras 
providencias. Votacão Nominal: Adriano Camargo Antonio—"sim"; 
Akdenis Mohamad Kourani—"sim"; Alexandre dos Santos Rodrigues—
"Sim"; Anderson Cavanha —"sim"; Antonio Carlos de Paulo —"sim"; Camila 
Godói da Silva —"sim"; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes —"sim"; 
Claudio Dutra Barros —"sim"; Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; macia Maria Nunes dos Santos—"sirn"; 
Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; Jose Lemes Jorge—"sim"; Julio Cesar 
Portela—"sim"; Luciano de Oliveira Farias—"sim"; Paulo Rogiério de 
Almeida—"sim"; Roberto Borges de Miranda—"sim". APROVADO corn 17 
(dezessete) votos favoráveis. Projeto de Lei no  056/2016 - do Legislativo: 
Prorroga o prazo fixado na Lei 2. 160 de 05 de outubro de 2012. Votacão 
Nominal: Adriano Camargo Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani-
"sim"; Alexandre dos Santos Rodrigues—"sim"; Anderson Cavanha —"sim"; 
Antonio Carlos de Paulo —"sim"; Camila Godói da Silva —"sim"; Claudio 
Andre Carvalho Almeida Lopes —"sim"; Claudio Dutra Barros —"sirn"; 
Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; 
macia Maria Nunes dos Santos—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sirn"; 
Jose Lemes Jorge—"sim"; Julio Cesar Portela—"sim"; Luciano de Oliveira 
Farias—"sim"; Paulo Rogiério de Almeida—"sim"; Roberto Borges de 
Miranda—"sim". APROVADO corn 17 (dezessete) votos favoráveis. 
Projeto de Lei no 061/2016 - do Legislativo: Institui o "Dia Municipal do 
Migrante Nordestino" no MunicIpio de Itapevi. Votação Nominal: Adriano 
Camargo Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"sim"; Alexandre 
dos Santos Rodrigues—"sim"; Anderson Cavanha —"sim"; Antonio Carlos 
de Paulo —"sim"; Camila Godói da Silva —"sim"; Claudio Andre Carvalho 
Almeida Lopes —"sim"; Claudio Dutra Barros —"sim"; Eduardo Sanches 
Casagrande—"sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; mnacia Maria Nunes 
dos Santos—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; Jose Lemes Jorge-
"sim"; Julio Cesar Portela—"sim"; Luciano de Oliveira Farias—"sim"; Paulo 
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Rogiério de Almeida—"sim"; Roberto Borges de Miranda—"sim". 
APROVADO corn 17 (dezessete) votos favoráveis. Projeto de Lei n° 
064/2016 - do Legislativo: Concede denominação de Rua Fabio Mota 
Melo a atual Rua Apiru (Acesso 8) no bairro da Cohab I, setor D - Itapevi 
- SP, e dá outras providéncias. Votacão Nominal: Adriano Camargo 
Antonio—"sirn"; Akdenis Mohamad Kourani—"sim"; Alexandre dos Santos 
Rodrigues—"sim"; Anderson Cavanha —"sirn"; Antonio Carlos de Paulo - 
"sirn"; Camila Godói da Silva —"sim"; Claudio Andre Carvalho Almeida 
Lopes —"sirn"; Claudio Dutra Barros —"sim"; Eduardo Sanches 
Casagrande—"sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; macia Maria Nunes 
dos Santos—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; Jose Lernes Jorge-
"sim"; Julio Cesar Portela—"sim"; Luciano de Oliveira Farias—"sim"; Paulo 
Rogiério de Almeida—"sim"; Roberto Borges de Miranda—"sirn". 
APROVADO corn 17 (dezessete) votos favoráveis. Emenda 001 ao 
Projeto de Lei n° 064/2016 - do Legislativo Votacão Nominal: Adriano 
Camargo Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"sim"; Alexandre 
dos Santos Rodrigues—"sim"; Anderson Cavanha —"sim"; Antonio Carlos 
de Paulo —"sim"; Camila Godói da Silva —"sim"; Claudio Andre Carvalho 
Almeida Lopes —"sirn"; Claudio Dutra Barros —"sirn"; Eduardo Sanches 
Casagrande—"sirn"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; macia Maria Nunes 
dos Santos—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; Jose Lernes Jorge-
"sim"; Julio Cesar Portela—"sim"; Luciano de Oliveira Farias—"sim"; Paulo 
Rogiério de Alrneida—"sim"; Roberto Borges de Miranda—"sim". 
APROVADO corn 17 (dezessete) votos favoráveis. Projeto de Decreto 
Legislativo n° 063/2015: Dispöe sobre a outorga de Titulo de Cidadão 
Itapeviense ao Sr. Walter Ferreira Palrneiras, e dá outras providências. 
Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio,-"sim"; Akdenis Mohamad 
Kourani—"sim"; Alexandre dos Santos Rodrigues—"sim"; Anderson 
Cavanha —"sirn"; Antonio Carlos de Paulo —"sim"; Camila Godói da Silva 
—"sim"; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes —"sirn"; Claudio Dutra 
Barros —"sirn"; Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Erondina Ferreira 
Godoy—"sim"; macia Maria Nunes dos Santos—"sim"; Ivonildo Andrade da 
Hora—"sirn"; Jose Lemes Jorge—"sim"; Julio Cesar Portela—"sim"; Luciano 
de Oliveira Farias—"sim"; Paulo Rogiério de Alrneida—"sirn"; Roberto 
Borges de Miranda—"sim". APROVADO corn 17 (dezessete) votos 
favoráveis. Projeto de Resolucão n° 006/2016: Prorroga o prazo fixado no 
art. 10  da resoluçAo 003 de 03/10/2012. Votacão Nominal: Adriano 
Camargo Antonio—"sirn"; Akdenis Mohamad Kourani—"sim"; Alexandre 
dos Santos Rodrigues—"sim"; Anderson Cavanha —"sim"; Antonio Carlos 
de Paulo —"sim"; Camila Godói da Silva —"sirn"; Claudio Andre Carvalho 
Almeida Lopes —"sim"; Claudio Dutra Barros —"sim"; Eduardo Sanches 
Casagrande—"sirn"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; macia Maria Nunes 
dos Santos—"sirn"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; Jose Lernes Jorge-
"sim"; Julio Cesar Portela—"sirn"; Luciano de Oliveira Farias—"ausente"; 
Paulo Rogiério de Almeida—"sim"; Roberto Borges de Miranda—"sim". 
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APROVADO corn 16 (dezesseis) votos favoráveis e 01 (urn) ausência. 0 
senhor Vice-Presidente, vereador Anderson Cavanha assumiu a direção dos 
trabalhos. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, passou-se a Tribuna Livre. 
Os requerimentos do senhor Nilton Martins Ramos e da senhora Zádia 
Carmern de Bira Corrêa, para uso da Tribuna Livre pelo tempo regimental 
de cinco minutos, ficaram prejudicados pela auséncia dos requerentes. 
Encerrada a Tribuna Livre, passou-se a Explicacão Pessoal. 0 senhor Vice-
Presidente perguntou ao 2° Secretário se houve algum vereador inscrito para 
a Explicaçâo Pessoal. Acharam-se inscritos os vereadores Alexandre dos 
Santos Rodrigues, Paulo Rogiério de Almeida, Ivonildo Andrade da Hora e 
Anderson Cavanha. Nada mais a ser tratado, o senhor Vice-Presidente, sob 
a protecão de Deus, declarou encerrada a presente sessão, da qual, para 
constar, lavrou-se a presente Ata que submetida a apreciacâo do Plenário, 
será considerada aprovada, recebendo as assinaturas do Presidente e 
Secretária. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

! MUNIC! PAL DE ITAPEVI 
APROVADO 
F'- 

2 5,puT 2016 

ente 

Rua Arnaldo Segio Cordeiro das Neves, 80 - Vila Nova Itapevi - Itapevi - SP - CE?: 06694-090 
Fone: (11) 4141-4472 - www. cainaraitcipevi.sp.go V. br 



CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI - SP 
Rua Arnaldo Sergio Cordeiro das Neves, 80 

CEP 06.694-090 - Forte 114141-4472 

RELATORIO DE PRESENAS 
31a Sessão Ordinária, da 04 Sessão Legislativa, da 13a Legislatura da 

InIcio sessäo: 09:01:15 	Término sessäo: 12:11:27 	Chamada nr. 3 de 3 Data 18/10/2016 

Parlamentares Partido Legisi. Presente Horãrio 
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ROBERTO DO GAS PV 6 PRESENTE 10:15:39 

PROF. PAULINHO PV 6 PRESENTE 10:39:24 
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